

## 济宁高新交警多形式整治不文明出行

# 非机动车逆行,将实时曝光



规范交通秩序,提升居民文明出行意识。 本报记者 孔茜 摄



本报济宁7月5日讯(记者孔茜 见习记者 韩哲 通讯员 李欣) 连日来,济宁高新区交警大队特勤中队在新元路、琵琶山路、机电一路等路段开展不文明出行集中整治行动,对乱停乱放、逆向行驶、不礼让行人等不文

明行为,进行劝导教育和查处。对非机动车逆行、横穿马路等不文明行为,也将通过滚动屏、张贴公告等方式实时曝光。

日前的一次整治行动中,在标有逆行处罚、礼让行人字样的新园路与琵琶山路交叉路口处,两辆骑着电动自行车的女士相继沿路自北向南逆向行驶,被济宁高新区交警大队特勤中队中队长孔琳琳抓了个正着。

“我一拐弯就到家了,又

不是什么大事。”其中一位逆行的车主在被叫停后,表现得十分激动,并试图加速穿过马路。

“逆行存在很大的安全隐患,既破坏了正常交通秩序,又易发生交通事故,对咱一点好处没有……”在交警的劝导、教育下,原本自以为图方便逆行不是大事的车主,平静后认识到自己行为的错误性,并表示,以后会依照交通规则,做到正确、文明出行。

“对于非机动车逆行,横

穿马路等不文明行为,我们将不再进行罚款,而是改为曝光。”孔琳琳介绍,为提高市民文明出行意识,济宁高新区交警大队建立了非机动车违法台账,并与文明办、各镇街、小区实现信息共享,通过滚动屏播放,张贴公告栏等形式对不文明出行的行为人进行实时曝光,起到教育警示的作用。

据介绍,为不断提升市民文明出行意识,济宁高新区交警大队将持续开展交通整治行动,以乱停乱放、非机动车逆行、非机动车占用机动车道等行为作为治理重点,采用边巡逻边治理等常态化治理模式规范交通秩序,多形式开展教育、查处等集中行动,持续营造创建全国文明城市氛围。

### 相关链接

## 来摊点买西瓜

## 车主把车停到位

自“西瓜地图”实行开始,西瓜流动商贩有了“集结地”,让市民购买有了新去处。交警在此提醒,在购买时,市民切勿因一时便利,随意停放车辆。

由于道路施工,位于机电一路的西瓜售卖点与其他售卖点路段有些不同,只见西瓜售卖车辆靠右自成一排,而左侧围起的施工围墙让整条路段显得十分狭窄,一旦有车辆临时停车,不一会的功夫

便会让整条街“大排长龙”。

“机电一路正在进行雨污分流改造工程,再加上西瓜售卖车辆,一旦有车辆临时停车就极易造成拥堵。”济宁高新区交警大队特勤中队中队长孔琳琳称,市民在驱车前来购买时,可将车辆临时停放在对面施工围墙之间的空地,待购买完及时驶离即可。

本报记者 孔茜

## “中医中药中国行”活动走进丰泰社区

# 居民家门口学保健“小妙招”

本报济宁7月5日讯(记者孔茜 通讯员 宋齐 李凯) 日前,“中医中药中国行”走进济宁高新区洸河街道丰泰社区,活动以传承中医国粹,传播优秀文化,共享健康和谐为主题,通过讲座、义诊等多形式宣传党的中医药政策,弘扬中医药文化,展示中医药悠久的历史、科学的理论、独特的方法和良好的疗效,推动中医药更广泛地进社区、进家庭。

“劳逸结合、合理饮食、娱乐活动、保持心态都与身体健康有着密切的联系。”座谈会上,济宁市第一人民

医院中医科专家结合各年龄段人群的特点,有针对性的教授健康养生原则,并运用通俗易懂的语言介绍健康养生知识,引导和帮助居民掌握科学的中医养生健康知识和健康生活方式,增强居民自我保健意识,对进一步加深群众对中医药的认识,普及中医药知识起到积极作用。

随后,中医科团队为辖区居民进行了免费义诊。“医生通过测血压、把脉会诊等方法,根据居民自身身体状况,给予对应的健康指导。”中医科团队工作人员称,除在会诊中提出就诊及保健建

议外,还会通过宣讲、发放健康宣传资料等方式,为居民普及日常保健“妙招”,提高居民中医养生保健素养。

“中医中药中国行的活动是目前为止规模最大、范围最广、内容最丰富的一次中医药科普宣传活动。”济宁高新区洸河街道工作人员介绍,“中医中药中国行”作为宣传中医国粹、传播优秀文化、惠及百姓的公益性活动,即可达到中医药文化精髓传播、健康理念普及、健康服务延伸及科普培训宣传的作用,又可为居民提供优质中医医疗服务,推进了医疗服务惠民工作进程。



向居民讲解保健知识。

## 公交39路临时调整路线

## 暂不经过娄庄路口和雪花集团站

本报济宁7月5日讯(记者孟杰) 因济宁西浦路崇文大道至临荷路段改建工程,目前已对西浦路崇文大道至S319路口段进行全封闭施工,39路公交车自6月29日起,临时调整通车路线,暂时不再经过娄庄路口站和雪花集团站。

5日,乘坐39路公交车的市民刘女士发现,当39路公交车行至后仁美庄时,公交司机则告知她已经到达终点站。“前面娄庄路口正在施工,车辆已经禁止通行。”39路公交车司机称,因前方施工,道路路面损坏,已经不具备公交车的通行条件,6月29日,他们

已经收到通知,不再经过娄庄路口和雪花集团站。“这里距离雪花集团站也就2里路,步行用不到十分钟。”刘女士下车前,公交车司机叮嘱了一下。

在后仁美庄公交站点东侧,有济宁市公安局交通警察支队设置的一处施工公

告,公告称,前方正在进行西浦路崇文大道至临荷路段改建工程,已对西浦路崇文大道至S319路口段进行全封闭施工,通行车辆请及时绕行。同时,公告上也标示了施工封闭时间将截至11月25日。

据了解,39路公交车调

整后的线路走向为,从明珠花园小区发车,沿红星路一科苑路一洸河路一崇文大道一凌云路一红星东路一菱花南路一崇文大道一雪花路至后仁美庄。具体恢复原线路运营时间还要看工程具体进展情况和道路通行条件。